

किशनगंज सेंटर का सहकुलपति ने जायजा लिया



एएमयू किशनगंज सेंटर सहकुलपति ने मुख्य अतिथियों के साथ लिया जायजा



एएमयू किशनगंज सेंटर पर छात्र को प्राइज देते अमुवि सहकुलपति।

संवाददाता अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के सहकुलपति ब्रिगेडियर एस अहमद अली ने एएमयू किशनगंज सेंटर के अपने तीन दिवसीय दौरे के दौरान शैक्षणिक और प्रबंधीय कार्यों का जायजा लिया तथा विभिन्न पाठ्यक्रमों के छात्र व छात्राओं के साथ विचार विमर्श किया और केन्द्र के समक्ष समस्याओं को जानने का भी प्रयास किया।

इस दौरे में उनके साथ अलुमनाई अफेयर्स कमेटी के चैयरमैन प्रो. सुहैल साबिर भी शामिल थे। सहकुलपति ने इस अवसर पर सेंटर में आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि विवि प्रशासन केन्द्र की आर्थिक समस्याओं को दूर करने के लिये पूरी तरह से गंभीर है और इस बात के प्रयास हो रहे हैं कि जल्द ही संसाधनों की कमी को पूरा किया जा सके।

उन्होंने कहा कि विवि को केन्द्रों के लिये जो धन आवंटित किया गया है उसका एक बड़ा हिस्सा अभी तक प्राप्त नहीं हो पाया है और इस सम्बन्ध में विश्वविद्यालय प्रशासन सरकार के साथ वार्ता कर रहा है ताकि यह फंड जारी हो सके।

ब्रिगेडियर अली ने छात्र व छात्राओं को आश्वासन दिया कि शीघ्र ही सेंटर में उनके लिये बेहतर आवासीय और शैक्षणिक सुविधायें उपलब्ध होंगी और उन्हें वर्तमान समस्याओं से निजात हासिल हो सकेगी।

उन्होंने छात्रों शिक्षकों और कर्मचारियों से अपील की कि वह इस केन्द्र की उन्नति के लिये अपने को पूरी तरह समर्पित कर दें और इस सेंटर को एक आदर्श शैक्षणिक संस्था बनाने में अपना पूरा सहयोग दें।

ब्रिगेडियर अली ने प्रोफेसर सुहैल साबिर और श्री खॉन इमादुर रहमान के साथ केन्द्र के कैम्पस के लिये

उपलब्ध भूमि का भी मुआयना किया और बाढ़ से होने वाली हानि का जायजा लेकर किशनगंज के जिलाधिकारी पंकज दीक्षित से भी वार्ता की।

उन्होंने इस बात पर संतोष व्यक्त किया कि जिला इतजामिया ने एएमयू केन्द्र की ज़मीन और बाउण्ड्री वाल को बाढ़ से होने वाले नुकसान पर एक वृहद योजना बनाई है। श्री खॉन इमादुर रहमान ने केन्द्र की ज़मीन का सर्वे करके एक मास्टर प्लान तैयार किया है।

इस अवसर पर बिहार राज्य के अल्पसंख्यक मामलों के मंत्री डॉ. अब्दुल गफूर एनसीपीयूएल नई दिल्ली के निदेशक प्रोफेसर इरतिजा करीम, इंजीनियर मोहम्मद असलम अलीग, हयूमैन चैन के अध्यक्ष सैयद मोहम्मद कुतबुर रहमान, एएमयू एलुमनाई फोरम यूएई, कटिहार मेडीकल कालेज के अध्यक्ष श्री अराफाक करीम के अलावा बड़ी तादाद में अतिथिगण मौजूद थे।